



**Праздник детства в библиотеке**

1 июня – особенный день. Лето открывает свои солнечные двери для всех нас. И в этот же день мы отмечаем один из самых добрых и светлых праздников – День защиты детей.

В Верхнекляшевской сельской библиотеке состоялся праздник "Счастливое детство", посвященный Международному дню защиты детей. Библиотекарь Альбина Иванова поздравила ребят с праздником, рассказала об истории возникновения праздника и пожелала им провести познавательное и увлекательное лето. Предложила поиграть в игру «Разрешается – запрещается», в ходе которой дети познакомились с правами и обязанностями, которые имеют в соответствии с действующим законодательством. Юные посетители с удовольствием участвовали в увлекательных конкурсах. Ребята отгадывали загадки, вспоминали любимые фразы героев из литературных произведений, складывали пословицы, угадывали названия сказок, имена

сказочных героев и, конечно же, с огромным удовольствием приняли участие в подвижных играх. За активное участие дети получили сладкие призы. В заключение праздника библиотекарь напомнила юным читателям о том, чтобы они не забывали летом про библиотеку, обязательно читали, и тогда летние каникулы будут не скучными, и пройдут интересно и познавательно.